
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 21 de outubro de 2025 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

 

“Primeiramente, bom dia a todos. Em nome do senhor presidente, gostaria 

de saudar a todos os colegas de bancada, a todos os ouvintes, a todas as 

pessoas que estão aqui no plenário. Plenário esse improvisado. Um 

agradecimento à secretária de Cultura Shirley, por ceder esse espaço por 

mais uma terça-feira, para que a gente venha a fazer o uso e defender os 

interesses da população.  

 

Gostaria de agradecer a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui, 

representando o povo da minha querida Atalaia. Sendo um pouco breve, 

gostaria de falar das indicações que estão aqui, já contando com o voto dos 

colegas pares, para que seja aprovada. Da revitalização da Praça de 

Sapucaia, em nome da bisavó do meu colega de bancada Alexandre Tenório, 

e da reposição de lâmpadas da Fazenda Floresta. O mesmo já foi tratado com 

o secretário de Infraestrutura, o engenheiro Marcelo, e ele disse que ainda 

essa semana se comprometeu de ir até lá à Fazenda Floresta e estender 

também para a Fazenda São Pedro, lá na Ouricuri, para fazer a reposição 

dessas lâmpadas em alguns pontos estratégicos de lá. Então, foi um pedido 

meu, fui lá falar com o Marcelo, o engenheiro e ele se comprometeu. ao 

longo dessa semana, fazer essa reposição.  

 

Gostaria também de enaltecer um projeto social de um grupo de amigos, de 

uma torcida organizada aqui de Atalaia, por ter feito uma brilhante festa na 

Grota da Gia, no último domingo, dia 19. Trabalho esse voltado para as 

crianças desse projeto, com a doação e o apoio de até alguns colegas pares e 

vereadores, aqui dessa Casa, como foi citado lá na festa, Lays Melo, como 

também teve a presença do vereador Rudinho e meu apoio também. Estive 

lá. Então, parabenizo a torcida organizada, que não é só aquilo que a gente 

vê nas televisões, também são pessoas que estão lutando pela classe social e 

sempre em prol do povo. Já fizemos outros projetos, como também lá no 

Buraco de Jacaré, já fizemos em algumas outras localidades, junto com o 



pessoal da Comanda Atalaia, e fizemos esse também na Grota da Gia. Já 

teve outro evento também lá na Rua da Quadra. Eu parabenizo pelo brilhante 

projeto, assim as pessoas que tomam a frente disso, do pessoal da Comanda 

Atalaia.  

 

E, gostaria também de trazer aqui uma pauta ainda na indicação, pretendo 

sentar para conversar com o secretário de transporte, o Índio, para a gente 

ver o melhor funcionamento desse ponto dos taxistas aqui da Praça do 

Trevo, não só dos taxistas, mas também dos mototaxistas, que está bastante 

complicado para quem atravessa a ponte, para quem quer passar por aquela 

praça, sem prejudicar a classe trabalhadora dos taxistas e dos mototaxistas, 

porque é de lá que tem o seu trabalho digno e que leva o seu sustento para as 

suas casas. Mas, que a gente possa fazer uma melhor organização, melhor 

planejamento, tanto para os taxistas, como para os mototaxistas, para que 

eles percorram melhor ali as principais aqui de Atalaia e não fique, a maior 

grande parte do tempo, obstruído pelo fluxo, pelo trânsito. Então, vou sentar 

com o secretário Índio para a gente ver essa questão de lá, de uma melhoria 

para eles, um canto estratégico, um estacionamento, alguma coisa, para 

melhorar o fluxo ali daquela praça.  

 

Sem mais, agradecer a Deus essa oportunidade, desejar a todos uma ótima 

semana e que fiquem todos com Deus”. 

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Saúdo a mesa na pessoa do meu presidente e de todos os 

demais pares. Meu amigo e irmão Jaminho Brasil, venho pedir para 

subscrever a sua indicação, porque já tem alguns dias que eu recebi esse 

mesmo pedido ali nas imediações do Assentamento da Fazenda São Pedro, 

do amigo Neguinho Eletricista, que ele diz que tem uns 15 postes que estão 

todos apagados e pediu até uma certa urgência, porque mesmo com o 

transporte da Secretaria de Educação e da Secretaria de Transportes, para 

que os alunos vão à escola à noite, fica muito difícil, porque eles não param 

de porta em porta. Eles param num local estratégico e as pessoas vão 

andando e está uma escuridão muito grande. Então meu amigo, se você 

autorizar, lógico, peço para subscrever essa indicação. Muito obrigada.  

 

E, meu presidente, veio aqui fazer uma indicação, ver se existe a 

possibilidade de uma parceria entre a Secretaria de Saúde e a Secretaria de 

Defesa Social do nosso município, a Guarda Municipal, no caso, para que 

exista um acompanhamento periódico de todos os agentes de segurança que 

estão nas ruas, que muitas vezes estão em risco iminente de enfrentamento. 

Então, eles precisam de um acompanhamento psicológico, porque não é 

fácil. A gente vê que os transtornos mentais são a doença do século. Então, a 

gente precisa tratar o quanto antes para que essas pessoas até tratem melhor, 

abordem melhor e atendam a comunidade de maneira correta. Então, eu 

venho pedir para constar em ATA, por favor, se existir a possibilidade dessa 



parceria entre a Secretaria de Saúde e a Secretaria de Defesa Social, para 

acompanhamento periódico psicológico desses agentes. No mais presidente, 

bom dia a todos. Fiquem todos com Deus e até a próxima sessão”. 

 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

 

“Bom dia a todos, em nome do presidente José Cícero, quero saudar a mesa 

e a todos os colegas, vereadores e a todos que aqui estão neste plenário e 

também aos que estão nos ouvindo através do Atalaia Pop, em suas 

residências. Hoje eu vim aqui falando somente sobre um ofício, ofício e um 

requerimento. O ofício que eu estou encaminhando é à sua excelência, o 

senhor diretor da BRK de Alagoas. Eu venho pedir à BRK para sanar o 

desperdício de água que vem ocorrendo na rua da Escola Antônio Amâncio e 

na creche, localizada em frente ao Hospital João Lyra Filho, bairro José 

Paulino. Os moradores têm relatados vazamentos constante e desperdício de 

água tratada e que gera transtorno, risco de proliferação de doenças e ainda 

contrasta com o problema recorrente de falta d'água em várias regiões do 

município. É dever zelar pela eficiência dos serviços essencial do 

abastecimento, evitando perdas e garantindo que a água chegue a quem 

precisa. Certo de vosso empenho ao atendimento, assim exposto, renovo 

voto de respeito e consideração. Atenciosamente, Maria Ferreira Cavalcante, 

vereadora.  

 

Eu peço ao senhor presidente que envie com uma certa urgência, porque o 

desperdício de água tanto ali na creche, como ali no Antônio Amâncio, está 

bastante. E, enquanto não chega nas casas dos moradores.  

 

Outra indicação é a número 022. Indico, depois de ouvido o plenário à 

excelentíssima prefeita, a senhora Cecília Lima Herrmann e ao secretário de 

infraestrutura, o senhor Marcelo da Silva Oliveira, solicitando do mesmo 

uma implantação de calçadão no Parque do Futuro 2 até o Lava Jato do 

Junior Macaxeira. Esse pedido também foi solicitado por diversos moradores 

que ali residem. O referido trecho possui grandes fluxos de pessoas que 

caminham diariamente para o trabalho, escola, atividades físicas e serviços 

locais. Entretanto, a ausência de um calçadão adequado coloca pedestre em 

situações de risco devido à circulação de veículos e de falta de padronização 

da via. A obra trará segurança, acessibilidade, organização urbanística, 

valorização do bairro e incentivo à prática esportiva, beneficiando 

diariamente toda a comunidade do Parque do Futuro 2 e adjacências. Maria 

Ferreira Cavalcante, vereadora. Muito obrigado a todos e uma feliz semana”. 

 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) 

 

“Bem lembrado aqui pelo vereador Jaminho Brasil, mas eu vou deixar as 

considerações finais para o presidente. Mas, de antemão, em nome da 

Câmara de Vereadores, de todos os vereadores desta Casa, a gente 



parabeniza e saúda os funcionários públicos da Câmara de Vereadores, 

estende para todo o município de Atalaia, para o Estado e para o Brasil. 

Funcionário este que é a mola mestre, não tenhamos dúvida de que toda 

máquina pública funcione com objetividade, funcionalidade, e toda a 

disciplina que os funcionários se esforçam muito para ter, para dar o seu 

melhor. Então, parabéns e que Nosso Senhor Jesus Cristo abençoe a todos 

os funcionários públicos da Câmara de Vereadores de Atalaia, de Atalaia, 

em especial, e do Estado e do Brasil”. 


